

各位

会社名フジコピアン株式会社

本社所在地 大阪市西淀川区御幣島五丁目4番14号

代表者名 代表取締役社長 赤城 貫太郎

(コード 7957 東証2部)

問合せ先 取締役 管理部長 上田正隆

電話番号 06-6471-7071

第2四半期累計期間の業績予想数値と実績の差異に関するお知らせ

平成29年2月13日に公表いたしました平成29年12月期第2四半期累計期間(平成29年1月1日~平成29年6月30日)の業績予想について下記のとおりお知らせいたします。

1 平成29年12月期 第2四半期(累計)連結業績予想と実績の差異(平成29年1月1日~平成29年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	4,200	70	70	40	26.09
実 績 値 (B)	4,294	154	161	93	60.78
増 減 額(B-A)	94	84	91	53	
増 減 率 (%)	2.2	120.0	130.0	132.5	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成28年12月期第2四半期)	4,249	243	123	64	41.83

2 平成29年12月期 第2四半期(累計)個別業績予想と実績の差異(平成29年1月1日~平成29年6月30日)

	売上高	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	円銭
前 回 発 表 予 想 (A)	4,100	30	10	6.52
実 績 値 (B)	4,118	100	46	30.48
増 減 額 (B-A)	18	70	36	
増 減 率 (%)	0.4	233.3	360.0	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成28年12月期第2四半期)	4,158	88	37	24.16

- (注) 1. 個別業績予想数値について営業利益は公表しておりません。
 - 2. 平成29年7月1日付で普通株式10株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。 前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり四半期純利益を算定しております。
- 3 第2四半期(累計)業績予想と実績の差異の理由

当第2四半期累計期間の業績は、利益面においてグループを挙げての効率化によるコスト削減に努めたことにより、営業利益、経常利益および親会社株主に帰属する四半期純利益ともに予想に対して増加する結果となりました。 通期の業績予想につきましては修正しておりませんが、今後の事業の状況を踏まえて、修正が必要と判断した場合は速やかに公表いたします。

(注)上記の業績予想は、発表日現在において入手可能な情報にもとづき作成したものであり、実際の業績は、今後様々な要因によって異なる結果となる可能性があります。